

平成 29 年 8 月 10 日

株 主 各 位

東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号  
株 式 会 社 イン テ リ ッ ク ス  
代 表 取 締 役 社 長 山 本 卓 也

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第 22 回定時株主総会招集ご通知」 45 ページ

株主総会参考書類 議案 取締役 9 名選任の件

候補者番号 9 村木徹太郎氏の略歴の一部

#### 2. 訂正内容

##### 【訂正前】

平成 3 年 7 月 スイス銀証券会社東京支社（現 U S B 証券）入社

##### 【訂正後】

平成 3 年 7 月 スイス銀証券会社東京支店（現 U B S 証券株式会社）入社

以 上